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Rapport d’activité

du GT - Formation permanente 2020-2021
Depuis Nottwil 2019, le groupe s’est rencontré 3 fois à Olten en 2019 et début 2020 afin de faire le bilan de notre dernière édition. Cela permis d’organiser le congrès qui aurait dû avoir lieu en mars dernier. Malheureusement à cause de la crise sanitaire et du confinement, ce congrès a dû été reporté et le groupe s’est retrouvé plusieurs fois ces deux dernières années via Zoom pour finaliser ce congrès 2021, une des membres du groupe ayant un compte sur cette plateforme. 
Cette alternative Zoom s’est révélée très pratique, notamment en terme de coût et en temps de déplacement.
Nous continuons de saluer la très bonne collaboration avec le Comité. L’importance d’avoir quelqu’un qui est à la fois membre de la commission et du Comité y est pour beaucoup. Ainsi les fortes contraintes et imprévus vécues en cette année si particulière ont pu être gérés au mieux.

Les orateurs sollicités pour l’édition anniversaire 2020 ont été resollicité pour cette année et la plupart ont répondu présents. Nous tenons à les remercier chaleureusement pour leur présence.
Nous espérons que le programme de ces deux journées de formation saura répondre à vos attentes. Celui-ci se base en grande partie sur vos demandes récoltées par le biais des questionnaires de satisfactions remis en fin de formation. 

TOUT BON ANNIVERSAIRE (30 + 1) A l’ASS !
Au vu des délais, nous planchons depuis juin dernier sur le programme 2022.

Les inscriptions pour le congrès 22 seront ouvertes tout prochainement : pensez à vous inscrire dans les temps afin de ne pas payer de pénalité ou vous voir refuser l’inscription si vous arrivez trop tard.

Comme d’habitude, notre seconde journée de formation est ouverte à des professionnels non spécialisés et non membres de l’association pour un prix d’inscription un peu plus élevé. Merci de faire connaitre cette opportunité et d’ainsi œuvrer à faire découvrir notre/votre travail !
Comme annoncé, Laurent Chabal se retire du groupe de travail à l’issue de ce congrès 2021. 
Merci à toute personne intéressée à rejoindre le groupe de se faire connaitre, en venant vers nous lors d’une des pauses.
A NOTER DANS VOS AGENDAS :
Le prochain congrès annuel aura lieu les 2 et 3 février 2022 à Nottwil. Au vu du délai, le groupe a déjà commencé à y travailler.
Encore un grand merci d’avance de vos retours d’évaluation et idées! Elles nous serviront pour compléter/enrichir nos réflexions sur le programme à venir.

A très bientôt et bonne suite d’assemblée générale.
Pour le groupe de formation continue 
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